
 Levantamento
Situacional da População

LGBTQIA+ em Goiás



O levantamento ocorreu de Outrubro de 2021 até julho de 2022;
 A primeira resposta foi computada em 28/10/2021 e a última em 01/07/2022;

Partindo dos dados obtidos foram excluídos 14(quatroze) respostas, pois os
indivíduos não residiam no estado de Goiás;

Número de respostas 



03. Em qual município que
você reside?

Ao todo foram 45 municípios dos 246 pertencentes do Estado de Goiás;
Municípios que mais responderam: 

               Goiânia: 251
               Aparecida de Goiânia: 25
               Anápolis: 15
               Trindade e Alto Paraíso: 10



Lista de municípios goianos mencionados



04. Você reside: 

Área Urbana
97%

Área Rural
3%



05. Qual o seu sexo de nascimento?

Masculino
52%

Feminino
48%



Homem cisgênero
42.5%

Mulher cisgênero
36.3%

Outro
8.3%

Pessoa não binárie
5.3%

Mulher Trans
3.8%

Homem trans
3.5%

Travesti
0.5%

06. Qual sua identidade de gênero?



06. Qual sua identidade de gênero?
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 33(trinta e três) pessoas optaram por inserir sua identidade de gênero, por não compreenderem
que elas não estavam abarcadas nas opções anteriores.

* Esta opção foi criada para entender as possíveis diversidades de gênero que poderiam surgir ao longo
da pesquisa; 



07. Qual sua orientação sexual?

Homossexual
58.1%

Bissexual
23.6%

Pansexual
8.6%

Heterossexual
7.6%

Outro
1.7% Assexual 

0,4%



08. Qual sua idade?
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21 a 25 anos
30.5%

15 a 20 anos
24.9%

26 a 30 anos
21.8%

31 a 35 anos
8.8%

36 a 40 anos
4.5%

46 a 50 anos
2%

Média de
idade 

23,6 anos

Menor idade
encontrada 15 anos

Maior idade
encontrada

64 anos



09. Considerando a classificação do quesito raça/cor
estabelecida pelo Instituto Brasileiro de Geografia e

Estatística (IBGE), como você se considera?

Branco/a
55.8%

Pardo/a
30.8%

Preto/a
10.5%

Amarelo/a
1.8%

Indígena
0.8%
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10. Estado civil

74,9%

8,9%
2,9% 4% 7,3%

0,4% 1,6%



11. Orientação religiosa:

Católico
23.8%

Outro
22.4%

Agnóstico
18.7%

Ateu
12%

Espírita
9.1%

Evangélico
8%

Religião de matriz africana
6%



12. Com que idade percebeu sua:
Orientação Sexual

Antes dos 10 anos de 10 aos 14 De 15 aos 19 De 20 aos 29 De 30 aos 39 Não me recordo
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12. Com que idade percebeu sua:
Identidade de Gênero

Antes dos 10 anos de 10 aos 14 De 15 aos 19 De 20 aos 29 De 30 aos 39 Não me recordo
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13. Com qual idade falou com seu familiares sobre:

Orientação Sexual

Antes dos 10 anos de 10 aos 14 De 15 aos 19 De 20 aos 29 De 30 aos 39 Não me recordo
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13. Com qual idade falou com seu familiares sobre:

Identidade de Gênero

Antes dos 10 anos de 10 aos 14 De 15 aos 19 De 20 aos 29 De 30 aos 39 Não informei Não me recordo
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14. Caso não tenha falado sobre sua orientação sexual e/ou identidade
de gênero aos seus familiares, o que o/a te impediu de falar?
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15. Já sofreu algum tipo de preconceito
por sua orientação sexual?

Sim
79.3%

Não
20.8%



De quem partiu o preconceito  em relação
sua orientação sexual?
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Amigo(a) 

Companheiro(a), Esposa, Marido 

Namorado(a) 

Ex-companheiro(a), Ex-esposa, Ex-namorado(a) 

Vizinho(a) 

Outra pessoa LGBTQIA+ 

Desconhecido(a) 
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0 50 100 150 200 250

Ambiente Familiar (casa) 

Ambiente Escolar 

Universidade 

Ambiente de trabalho 

Delegacias 

Unidades de saúde 

Unidades de assistência social 

Ambiente religioso 

Ambiente de lazer 

Rua 

Outros 

Nunca sofri preconceito por minha orientação sexual 

Se já sofreu preconceito por sua orientação
sexual, em quais situações?

204

199

82

122

19

42

7

144

147

198

62

83



16. Já sofreu algum tipo de preconceito
por sua identidade de gênero?

Não
79.6%

Sim
20.4%



De quem partiu o preconceito  em relação
sua identidade de gênero?

0 25 50 75

Familiares 

Amigo(a) 

Companheiro(a), Esposa, Marido 

Namorado(a) 

Ex-companheiro(a), Ex-esposa, Ex-namorado(a) 

Vizinho(a) 

Outra pessoa LGBTQIA+ 

Desconhecido(a) 

55

49

4

8

8

25

34

66
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Verbal Emocional/ psicológica Física Sexual Financeira Outro
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17.Em face a sua identidade de gênero e/ou
orientação sexual, você já sofreu violência?
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18. De quem partiu a violência  em relação sua
identidade de gêneroe/ou orientação sexual ?
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Vizinho(a) 

Outra pessoa LGBTQIA+ 

Desconhecido(a) 
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19. Se já sofreu violência, em quais situações?
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20. Em algum momento, por ser LGBTQIA+:
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21. Qual condição da sua moradia?

Própria
55%

Alugada
34.3%

Cedida
9%

Compartilhada (Albergue ou outra situação semelhante)
1.8%



22. Com quem você mora? 

Familiares
59%

Sozinho
17.8%

Companheiro/a
16%

Amigos
5.8%



23. Qual seu grau de escolaridade?

Ensino Superior incompleto
31.5%

Pós-graduação completo
23.3%

Ensino Superior completo
17%

Ensino Médio completo
12.5%

Ensino Médio incompleto
7.8%

Pós-graduação incompleto
6.5%



24. Você se sente confortável em seu
ambiente de estudo?

Sim
67.6%

Não se aplica
24.4%

Não 
8%



0 5 10 15 20

Desrespeito a minha identidade de gênero 

Desrespeito a minha orientação sexual 

Desrespeito ao meu nome social 

Uso de banheiros/ vestiários 

Assédio moral 

Assédio sexual 

Outros 

Por qual o motivo não se sente confortável
em seu ambiente de trabalho/estudo?



25. Qual sua ocupação?

Estudante
32.5%

Empregado com carteira assinada
23%

Servidor público efetivo
13.3%

Autônomo (conta própria)
10.5%

Servidor público comissionado
8.8%

Empregado sem carteira assinada
4.5%

Outro
2.8%

Desempregado
2.3%

Trabalhador voluntário
0.3%



26. Você está inscrito no Cadastro Único?

Não 
72.9%

Sim
27.1%



27. Você recebe algum benefício assistencial?

Não 
92.9%

Sim
7.1%



Qual benefício?

Outro
68.8%

Bolsa família
28.1%

BPC/LOAS
3.1%



28. Considerando sua orientação sexual
e/ou identidade de gênero, você teve

dificuldade  

Sim Não Não se aplica
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29. Em razão à sua orientação sexual e/ou identidade
de gênero houve algum impedimento em obter

ascensão/promoção no seu trabalho?

Não 
48%

Não se aplica
36.4%

Sim
15.6%



30. Você se sente confortável em seu
ambiente de trabalho?

Sim
50.7%

Não se aplica
33.6%

Não 
15.8%
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Por qual o motivo não se sente confortável
em seu ambiente de trabalho/estudo?



31. Em qual faixa salarial mensal você se
enquadra?

Acima de R$ 2.000,00 até R$ 5.000,00
35.8%

Acima de R$ 1.100,00 até R$ 2.000,00
25.9%

Até R$ 1.100,00 (1 salário minímo)
19.3%

Acima de 5.000,00 até 8.000,00
9.3%

Acima de 8.000,00 até 12.0000,00
5.6%

Acima 12.000,00
4%



32. Qual o número de dependentes (pessoas
que dependem financeiramente de você)?

Nenhum
71.6%

Um
13.8%

Dois
8.7%

Três ou mais
6%



33. Você tem conhecimento sobre direitos
legais destinados a população LGBTQIA+

Sim
65.3%

Não
34.7%



Qual seu nível de conhecimento?

Médio
57.3%

Alto
27.1%

Baixo
15.6%



34. Você considera que a atual legislação
brasileira ampara seus direitos como LGBTQIA+?

Ampara parcialmente
52.7%

Não ampara
32.3%

Não sabe responder
14.3%

Ampara totalmente
0.7%



35. No estado de Goiás, as Políticas Públicas atuais
amparam as suas necessidades como LGBTQIA+?

Não ampara
38%

Ampara parcialmente
34.9%

Não sabe responder
26.2%

Ampara totalmente
0.9%



36. Você tem plano de saúde?

Sim
59.8%

Não
40.2%



37.Considerando sua orientação sexual e/ou
identidade de gênero, você tem/teve dificuldade em
acessar os SERVIÇOS BÁSICOS de:

Saúde (SUS) Assistência Social(SUAS) Educação Pública Segurança Pública Habitação Justiça/Justiciário
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38. Explique porque você tem/teve dificuldade em
acessar os SERVIÇOS BÁSICOS de: 

Saúde (SUS) Assistência Social (SUAS) Educação básica Segurança Pública Habitação Justiça/Justiciário
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39. Considerando sua orientação sexual e/ou
identidade de gênero, você tem/teve dificuldade em
acessar os SERVIÇOS ESPECIALIZADOS de:

Saúde (SUS) Assistência Social(SUAS) Educação Superior Segurança Pública
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40. Explique por que você tem/teve dificuldade em
acessar os SERVIÇOS ESPECIALIZADOS de:

Saúde (SUS) Assistência Social(SUAS) Educação Superior Segurança Pública
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41. Você tem acesso à serviços
de cultura, esporte e lazer?

Sim
83.7%

Não
16.3%



Quais os serviços de cultura, esporte e lazer
você tem acesso:
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Outros 
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42. Considerando sua
orientação sexual e/ou

identidade de gênero, você
percebe que os

PROFISSIONAIS DA SAÚDE, de
modo geral, tem habilidades

éticas e/ou profissionais para
lidar com suas

particularidades em
atendimentos de ROTINA ou

de EMERGÊNCIA?

As vezes
54%

Não sabe responder
19.5%

Sempre
15.5%

Nunca
11%



43. Considerando sua
orientação sexual e/ou

identidade de gênero em
situação de internação

hospitalar os
PROFISSIONAIS DA SAÚDE
tiveram habilidade social,
profissional e ética para

lidar com sua
PERMANÊNCIA?

Não sabe responder
39.3%

As vezes
33.1%

Sempre
20.4%

Nunca
7.1%



44. Considerando sua
orientação sexual e/ou
identidade de gênero

em situação de
internação hospitalar,

lhe foi ofertado
LEITO/ACOMODAÇÃO

em conformidade com o
gênero referido por

você?

Não sabe responder
45.8%

Sempre
37.1%

As vezes
9.1%Nunca

8%



45. Considerando sua
orientação sexual e/ou

identidade de gênero, você
percebe que os

PROFISSIONAIS DA
ASSISTÊNCIA SOCIAL, de

modo geral, tem
habilidades éticas e/ou
profissionais para lidar

com suas particularidades
nos atendimentos?

Não sabe responder
48%

As vezes
28.8%

Sempre
18.8%

Nunca
4.5%



46. Considerando sua
orientação sexual e/ou

identidade de gênero, você
percebe que os

PROFISSIONAIS DA
SEGURANÇA PÚBLICA, de

modo geral, tem habilidades
éticas e/ou profissionais para

lidar com suas
particularidades nos

atendimentos?

As vezes
33.3%

Não sabe responder
32.3%

Nunca
25.8%

Sempre
8.8%



Dados de denúncia- GEACRI
Homofobia Transfobia Total de casos ao ano

Ano de 2021 Ano de 2022 Ano de 2023 (até Maio)
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48. Que forma você teve acesso ao
questionário?

Grupo de WhatsApp
48.8%Indicação de amigo

39%

Redes Sociais
6.3%

Outro
6%



SEREMOS RESISTÊNCIA! 

Obrigado.


